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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Επιτυχής η δικτύωση στο ICT Networking Event του ΣΕΤΠΕ 

με τη συμμετοχή του οικοσυστήματος πληροφορικής 

Συζητήσεις για ζητήματα του κλάδου εταιρειών παραγωγής λογισμικού στο 

επίκεντρο της τεχνολογικής κοινότητας 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε το ICT Networking Event του Συνδέσμου 
Επιχειρήσεων Τεχνολογίας Πληροφορικής Ελλάδος (ΣΕΤΠΕ) τη 

Δευτέρα 8 Σεπτεμβρίου 2025, στο Allegro του Μεγάρου Μουσικής 
Θεσσαλονίκης, στο πλαίσιο της 89ης Διεθνούς Εκθέσεως Θεσσαλονίκης.  

Η βραδιά αποτέλεσε κόμβο δικτύωσης, ανταλλαγής ιδεών και συζητήσεων 
μεταξύ των μελών του Συνδέσμου, ενώ έθεσε στο επίκεντρο τις 

προτεραιότητες και τα ζητήματα που απασχολούν τις  ελληνικές εταιρείες 
παραγωγής λογισμικού. 

Η πρωτοβουλία του ΣΕΤΠΕ προσέλκυσε υψηλόβαθμους κυβερνητικούς και 

αυτοδιοικητικούς παράγοντες οι οποίοι ήρθαν σε άμεση επαφή με 
εκπροσώπους επιχειρήσεων παραγωγής λογισμικού, νεοφυών εταιρειών, 

στελέχη ICT οργανισμών, μέλη της ερευνητικής και ακαδημαϊκής 
κοινότητας, με κοινό στόχο την ενδυνάμωση της εξωστρέφειας και την 

αξιοποίηση των τεχνολογικών δυνατοτήτων σε τομείς αιχμής, όπως η 

τεχνητή νοημοσύνη, οι cloud λύσεις, η κυβερνοασφάλεια, το 
GovTech και οι έξυπνες πόλεις. 

Στην εκδήλωση παρέστησαν και τίμησαν με την παρουσία τους, μεταξύ 

άλλων ο κ. Κωνσταντίνος Γκιουλέκας, Υφυπουργός Εσωτερικών 
(Μακεδονίας–Θράκης), ο κ. Σταύρος Καλαφάτης, Υφυπουργός Ανάπτυξης, 

η κ. Άννα Ευθυμίου, Υφυπουργός Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης, ο κ. 
Νίκος Παπαϊωάννου, Υφυπουργός Παιδείας και ο βουλευτής Α’ 

Θεσσαλονίκης κ. Στράτος Σιμόπουλος. Από την Τοπική Αυτοδιοίκηση, 
συμμετείχαν ο κ. Νίκος Τζόλλας, Αντιπεριφερειάρχης Ψηφιακής 

Διακυβέρνησης Κεντρικής Μακεδονίας και ο κ. Πάρις Μπίλλιας, 

Αντιπεριφερειάρχης Υποδομών & Δικτύων Κεντρικής Μακεδονίας. Την 
εκδήλωση τίμησε με την παρουσία της η κ. Βικτώρια Καλφάκη, Head of 

Public Sector Greece & Cyprus, Google Cloud. 

Στόχος του ΣΕΤΠΕ ήταν —και παραμένει— η δημιουργία ενός σταθερού 
διαύλου επικοινωνίας μεταξύ πολιτείας, τεχνολογικών επιχειρήσεων και 

κοινωνικών φορέων για την ανάδειξη των ελληνικών εταιρειών παραγωγής 
λογισμικού ως μοχλού ανάπτυξης για την οικονομία και την κοινωνία. Το 

ICT Networking Event εξυπηρέτησε ακριβώς αυτόν τον σκοπό, σε ένα 
περιβάλλον ανοιχτό στη συνεργασία και τη στρατηγική σύμπραξης. 
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Χρυσοί xορηγοί του ICT Networking Event ήταν οι εταιρίες DOTSOFT, 

GNOMON INFORMATICS και YSOFT.  

Αργυροί χορηγοί του ICT Networking Event ήταν οι εταιρίες ELBIS, 

LANCOM και VOLTE-TEL.  

Χορηγός επικοινωνίας της εκδήλωσης ήταν ο ραδιοφωνικός σταθμός 

STATUS FM 107.7, ο οποίος θα εκπέμπει καθημερινά μέσα από τις 

εγκαταστάσεις της 89ης ΔΕΘ καθ’ όλη τη διάρκεια λειτουργίας της.  
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